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19 травня у Полтаві відбулися звітно-виборні збори Асоціації «Полтавської обласної
асоціації органів місцевого самоврядування». Вів засідання голова Полтавської обласної
ради, голова Асоціації Олександр Біленький.

  

У засіданні взяли участь голова облдержадміністрації Олег Синєгубов, перший заступник
голови облдержадміністрації Дмитро Лунін, представники органів місцевого
самоврядування області, журналісти.

  

На розгляд зборів були винесені питання: про обрання голови, першого заступника,
заступників голови Асоціації, затвердження складу правління, ревізійної комісії Асоціації,
прийняття нових членів до Асоціації та ін.

  

Присутні одноголосно підтримали кандидатуру Олександра Біленького й обрали його
головою Асоціації на новий термін. Першим заступником голови Асоціації став
Миргородський міський голова Сергій Соломаха, заступниками – Котелевський
селищний голова Тетяна Корост та Решетилівський міський голова Оксана Дядюнова.

  

У своєму виступі Олександр Біленький наголосив на важливості діалогу між органами
місцевого самоврядування та виконавчої влади.

  

«Асоціація у нас достатньо молода і ми намагалися з вами бути завжди на
прямому контакті, щоб вирішувати актуальні проблеми сьогодення швидко й
ефективно. Нині в Асоціації дуже потужне представництво органів місцевого
самоврядування – це говорить про те, що ми займаємося своєю справою,
незважаючи на політичні вподобання, – зазначив Олександр Біленький. – Ми
консолідуємо позицію в питанні відстоювання інтересів органів місцевого
самоврядування, зокрема, завдяки тісній співпраці з центральними органами
виконавчої влади та облдержадміністрацією. Це дозволить кожну з наших
пропозицій трансформувати та реалізувати через відповідні державні й обласні
програми».
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Олександр Біленький переконаний, що у нинішній економічній ситуації територіальні
громади повинні використовувати будь-які можливості для залучення додаткових коштів.

  

«Вже кілька років ми проводимо обласні конкурси: Бюджет участі, Екологічні
ініціативи, Шкільний бюджет участі та Конкурс проєктів розвитку територіальних
громад. Будь ласка, подавайте свої проєкти, не втрачайте шанс отримати
додаткове фінансування. Окрім цього, ваші пропозиції та ідеї озвучуйте
депутатам обласної ради. Завдяки співфінансуванню з обласного і місцевого
бюджетів можна реалізувати достатньо вартісні проєкти, як-то закупівля
медичного обладнання, придбання шкільного автобуса чи сміттєвоза», –
підкреслив голова обласної ради.

  

В планах Асоціації, за словами Олександра Біленького, – подальша робота з
налагодження співпраці між органами місцевого самоврядування, державою та світовою
спільнотою, а також проведення тренінгів на актуальну тематику.

  

«Можна чекати, доки кошти для певних проєктів надійдуть з державного чи
обласного бюджетів, а можна потихеньку вирішувати проблематику самостійно.
Наприклад, вивчати можливості державно-приватного партнерства. На мою
думку, – це одна з найефективніших історій виживання громад за рахунок
кредитних коштів. Переконаний, що тренінги на таку тему будуть особливо
актуальними», – зазначив Олександр Біленький.

  

Під час заходу виконавчий директор Полтавської обласної асоціації органів місцевого
самоврядування Володимир Микійчук представив присутнім звіт правління та виконавчої
дирекції про проведену роботу за 2020 рік, ознайомив з планом роботи на наступний рік
та повідомив про прийом в Асоціацію нових членів.

  

«Наша організація дієво допомагає громадам у вирішенні повсякденних
проблем. Тому до нас і долучаються нові учасники, сьогодні це: Карлівська
міська рада, Михайлівська сільська рада, Котелевська селищна рада,
Гребінківська міська рада, Чутівська селищна рада», – підсумував Володимир
Микійчук.
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